



2016
橙事在人



亚冠客场之战,塔尔德利能不能成为关键先生? 本报记者 王鸿光 摄

今晚,亚冠八分之一决赛第二回合,鲁能泰山客场挑战悉尼FC

一锤子买卖就得狠狠砸

中超举步维艰,足协杯前途漫漫,在可以看到的前景中,唯有亚冠是鲁能为自己正名的舞台。5月25日晚,鲁能泰山客场挑战悉尼FC,这是双方的亚冠八分之一决赛次回合较量,首回合比赛两队在济南战成1:1平局。对于鲁能来说,这是真正意义上的救赎之战,如能过关,整个赛季可能柳暗花明;若被淘汰,前途将十分黯淡。

本报记者 李志刚

上港晋级坐等鲁能

5月24日晚,上海上港凭借最后时刻武磊金子般的补射进球,1:0力克东京FC。两支球队两回合比赛踢成2:2平局,上港拥有客场进球的优势,压倒对手晋级亚冠八强。

本赛季,上港主帅埃里克森豪言,要在各条战线上齐头并进,他认为手下的阵容和良好的准备,足以应付多线作战的任务。在目前的中超联赛中,上港暂时名列第三,而在亚冠赛场上,他们又取得了突破。上港正在加速完成由“新贵”到“豪门”的转变。

上港晋级,既让鲁能看到了希望,也让鲁能感受到了压力。25日晚上,如果鲁能可以力压悉尼FC,与上港携手闯进八强,自然会极大地提升中国足球的影响力和美誉度;万一鲁能没能过了悉尼这一关,批评之声肯定会排山倒海般向鲁能扑过来。

以外战促内战

从足协杯到亚冠,再到中超,鲁能泰山已经多轮不败,但让人尴尬的是,在中超之中,他们与领头羊之间的差距不是被缩小而是被拉大了——在鲁能中超两连平的同时,广州恒大依然连胜,积分榜上,十轮落后,鲁能不仅落后恒大已达18分之多,与暂列第三的上海上港也相差11分——不能说鲁能在中超联赛中就没有了冲进前三继续获得下赛季亚冠参赛资格的希望,但这肯定是个无比艰难的过程,不仅需要鲁能自己努力,还得寄希望于前面的对手集体掉链子。

那么足协杯呢?其冠军同样可以“直通”亚冠联赛。从赛程上来看,鲁能在足协杯第4轮之中将遭遇上海绿地申花,如能过关将迎战辽宁与天津权健之间的胜者,再然后便极有可能在半决赛之中碰到老对手江苏苏宁。前年的足协杯决赛,去年的足协杯半决赛,鲁能都曾遭遇江苏,这也真是缘分了。

不难看出,无论是中超联赛还是足协杯赛,鲁能要想获得突破,都需要从现在开始,就打起十二分的精神来,而且要持之以恒,将胜利的高潮进行到底。怎么样才能做到这一点?答案是鲁能需要一个强烈的刺激来提升信心,说白了,就是踏着悉尼FC倒下的身躯,挺进亚冠八强,以“外战”的荣誉来提升“内战”的信心。

“鲁能适合打亚冠”

对于鲁能主帅曼诺来说,他的东方淘金之旅是从亚冠开始的,从春节前主场对阵印度球队,到大年初二客场挑战澳大利亚阿德莱德联队,再到正月十六客场与日本广岛三箭对决,曼诺在亚冠之中“手气不错”,直到现在,他也认为“感觉鲁能更适合打亚冠”。

“国内联赛和亚冠是两种不比赛,我们在亚冠联赛之中打了9场比赛,战绩5胜3平1负,这次在悉尼的比赛对于双方来说都是五五开的几率,我觉得我们队更加适应亚冠的比赛。”曼诺

非常坦白地这样说,“我们非常急切地等待比赛,我们已经完全准备好了,第一场比赛双方奉献了一场精彩比赛,现在非常期待第二个90分钟,希望一切能够在我们的预期之中,希望我们能够进入下一阶段的比赛。”

鲁能曾在本赛季亚冠资格赛中客场淘汰澳大利亚阿德莱德,这是否可以为他们带来信心?曼诺说“很难做一些比较”,“我们确实淘汰了阿德莱德,但悉尼FC在亚冠小组获得了第一名,淘汰我们中超的第一名广州恒大,所以很难进行直接的比较,每个球队风格都不同。到了淘汰赛的时候,压力都会很大,有一些球队可能适应,也有的球队可能不适应,如果我们通过努力进入2016年的亚冠八强,这将是对我们俱乐部、对球队工作的一个巨大肯定,所以我们希望能够全力以赴、力争再进一步。”

塔尔德利有望闪光

一周之前,在济南挑战鲁能泰山之时,悉尼FC主帅阿诺德就明确表示,在他眼里,鲁能

泰山最有威胁的球员是塔尔德利。结果在比赛中,塔尔德利在错失空门良机之后,还是抓住机会为鲁能扳平了比分。这一次,鲁能泰山客场挑战悉尼FC,塔尔德利仍然可能是决定比赛走势的关键先生。

只要不让鲁能进球,悉尼FC就能晋级下一轮,因此该队主帅阿诺德直言“防守将是我们的重点工作”,“我们在首回合客场的比赛表现非常出色,我们的防守不错,而且抓住机会取得了一个宝贵的进球,这个客场进球会让我们在比赛中具有一点优势,我们也会利用这个优势结合我们自己的战术,只要继续做好防守我们就能够走得更远,所以这场比赛我们一定要集中注意力不给对手任何机会。”

在阿诺德的眼里,鲁能泰山的困难是明摆着的,那就是体能问题,“体能也许是鲁能最大的问题,我知道他们在20天内要踢7场比赛,他们面对的困难可想而知。但我们不能轻视他们,特别是他们的外援还是很有威胁,塔尔德利的能力非常优秀。”

第28届山东国际教育展

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

敬请期待 盛大开幕

地点:济南舜耕国际会展中心(市中区舜耕路28号)

6月18日 8:00--15:00

学生家长免费入场

参展范围:出国留学、移民、雅思、托福、
小语种培训、出国金融、

咨询电话:0531-85196195 / 85196197



“扫一扫”关注最新资讯

